

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 晴间多云 风力 西北风3级 温度 最高4℃ 最低-6℃ 降水概率 10% 新闻热线:6765551

2016年1月

18日

星期一

乙未年十二月初九

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13437号

今日8版

http://www.zynews.com

河南去年旅游进账逾5000亿

接待游客5.1亿人次同比增长12%

本报讯(记者成燕)记者昨日从省旅游局获悉,2015年,全省接待海内外游客量和旅游总收入分别达5.1亿人次和5018亿元,同比分别增长12%、15%,比2010年分别增长98.7%、118.7%。

据介绍,近年来,省政府印发《关于加快旅游产业转型升级的意见》《关于促进旅游消费拉动经济增

长的意见》,进一步激发了旅游产业发展活力。继“焦作现象”“栾川模式”“西峡经验”之后,济源提出“景城一体”,嵩县提出“5A嵩县”,栾川提出“全景栾川”,在业界引起很大反响,全域旅游发展正在扎实推进。

2015年,我省旅游在建项目共512个,总投资额达3959.67亿元,实际完成投资530.46亿元,同比增长

26%,比同期全省固定资产投资增长率高出近10个百分点。其中,10亿元以上的建设项目达361个。全年签约旅游招商项目56个,引资总金额1221.9亿元,同比增长26.49%。目前,我省共有5A级景区14家,位居全国前列。在“互联网+”时代,我省智慧旅游发展快速,全省旅游产业运行监测系统已投入运行。

中央主流媒体报道郑州



之100



郑州:加速跨境电商试验区建设

今年出货目标一亿单

编者按

央视新闻联播昨晚播发消息,报道了郑州跨境电商试验区建设成果:用互联网思维,发力买全球卖全球,找到经济发展新动力。本报今日予以编发。

央视新闻联播消息 买全球、卖全球,河南郑州全面加速跨境电商综合试验区建设,用互联网思维,找到中部地区经济发展的新动力。在河南保税物流中心,再有几个月,全国最大的分拨查验中心将投入使用,进口包裹的日处理能力

将提升三倍以上。去年一年,郑州跨境电商的出货量首次突破5000万单,比2014年翻了100多倍,综合指标居全国试点城市首位,这也吸引了国内最大的一些电商平台,将自己全国或大区分拨中心放在了郑州,而郑州今年出货量目标已经朝

向了一亿单。发力的不仅是买全球,同样还有卖全球。今年,河南将在首尔、吉隆坡等地新建5个海外仓库,并在境外建立邮件扫描和投运中心。目前,进口国已达77个,出口国达到55个。

持的郑州航空港实验区电子商务产业重点发展项目,总投资25亿元,规划建设面积约46万平方米,其中一期建筑面积约16万平方米,已建成投用,主要规划有产品体验区、电商办公区、仓储物流区、电商孵化区、综合服务区、配套生活区。截至目前,已签约唯品会、河南航投、保税九号店、富士康、云工社、中通快递等70多家企业。

相关新闻

航空港中部国际电商产业园再添新成员

质、先进的工业产品和生产技术,包含各类工业品、自动化设备及机器人等。中部国际电子商务产业园是由裕鸿置业投资、市场化运作、政府支

“郑州舰”边涌起“海浪花”

我市慰问海军郑州舰官兵 “海浪花”慈善基金成立

本报舟山专电(郑州报业集团全媒体记者 董黎文/图)天蓝蓝,海蓝蓝。1月16日,舟山,晴空如洗,海天一碧。刚刚巡航归来的海军郑州舰,被五颜六色的“信号旗”装扮成了军港内最美的舰船,静静停泊在东海岸边,等待迎接来自“第二故乡”郑州的慰问和检阅,见证“海浪花”慈善基金成立。

上午9点,洒满阳光的郑州舰飞行甲板上,官兵列阵,鸣笛敬礼。郑州市拥军慰问团在海军某驱逐舰支队队长和郑州舰舰长、政委的陪同下,向全体官兵表达亲切慰问:“今天,我们高兴地来到光荣的郑州舰,代表郑州市委市政府、代表全体郑州人民,看望、慰问为了保卫国家海疆安全付出艰辛努力的海军将士们,向你们致以崇高的敬意和亲切的问候!”

郑州舰官兵全体高歌《郑州舰舰歌》,用雄壮的歌声表达对“第二故乡”亲人的欢迎和感谢:“黄河泱泱,中岳莽莽……深蓝航道,战旗飞扬,文种武植血脉相传,东海旗舰驰骋大洋。前



1月16日,郑州市拥军慰问团赴舟山慰问海军郑州舰官兵。

进,前进,威武的郑州舰,铁血男儿征四方……”

郑州舰政委周小琳动情地说:“自我舰被命名为郑州舰以来,我们就以郑州市荣誉市民为自豪,就向郑州人民奉上了一颗赤子之心,对郑州充满了向往和祝福之情。”

这次慰问活动中,郑州人民还为郑州舰上的海军子弟兵带来了更深厚的一份情意——“海浪花”慈善基金。这项基金是由郑州市慈善总会发起并与郑州舰共同捐赠的,将用于帮助困难官兵和困难群众。

慰问仪式上,在全体官兵的见证下,郑州市慈善基金会和郑州舰现场签订了“海浪花”慈善基金协议,宣布基金成立并完成捐赠。

郑州市慈善总会负责人介绍,这是郑州市拥军共建的创新形式,在全国应属独创和首例,无疑是更具实效、长效的拥军爱军行动,也将使郑州舰战士与“第二故乡”人民的手拉得更紧,心贴得更近。因此,“海浪花”这个基金名称有着深刻的含义。

郑州舰舰长李一刚对此表示,自2013年12月郑州舰正式列入东海舰队以来,先后圆满完成了“中俄联演”等多项重大演习演练任务,定将不辱使命,挺进深蓝,铸就坚不可摧的“海上铁拳”,不辜负祖国和故乡人民的期望。(下转二版)

捐赠倡议书

各位读者:

郑州舰是以我市市名命名的东海战舰,舰上官兵把郑州作为他们的“第二故乡”,他们是我们骨肉相连的海军子弟兵,拥军爱兵是我们的光荣义务。

战舰是流动的国土,郑州舰是面向世界、宣传郑州的“移动窗口”和“海洋名片”。

郑州舰长期肩负着海疆巡航、维权执法、支援掩护等任务,出航时间短则数日,长则数月,航程相当艰苦。为表达对郑州舰官兵的关爱和敬意,郑州报业集团发出捐赠倡议:

自即日起,郑州报业集团向爱心企业和爱心人士征集捐赠智能背包、智能耳机等智能电子产品,运动训练服等用品。所捐赠物品将由郑州报业集团转交郑州舰官兵。

征集捐赠活动联系电话:0371-56568282

捐赠送达地址:郑州报业集团(郑州市榆林南路与东风南路交叉口向东300米)

海上军中“花木兰”

郑州报业集团全媒体记者 董黎

笔直地立定,利落地敬礼。

列于阵中,几乎看不出她们与男兵有异,只是军姿更漂亮。

她们是郑州舰上的8个女兵和她们的女队长——9个英姿飒爽的海上“军花”。

平均年龄22岁,来自祖国的天南海北:江苏、湖南、山东、辽宁、内蒙古、西藏……这些姑娘组成了郑州舰的女兵队。

她们在军舰上的岗位和男兵并无二致,航海、报务、导航、指控,甚至夜更……样样毫不含糊。似乎除

了翻过的女军帽中隐约显露的柔美,她们同着一水儿的“海军蓝”,同在甲板上负重奔跑,同在舱内内立的舷梯间敏捷上下,几乎一切都与男兵一样,包括近似的短发。

韩蕾蕾是这支女兵队的队长,舰上的第一位女军官,秀美俊逸,英气逼人,被全舰公认为颜值最高的“郑州舰之花”。那天,她脖子上挂着相机,跟着活动满船奔走,你不能想象那双按快门的手,也可以发射鱼雷。

瞿晓艳是来自湖南的“细妹

子”,问她会不会想家的时候“哭鼻子”,她笑了:“哪里还有时间哭啊,有心思哭那是还不够累。完不成任务的时候想哭,倒是有的。”

山东姑娘张梦娇也随声附和:“原先我是我们队里性格最内向的一个,不爱说话,开始大家都叫我默默,现在,我也不会那么‘小女生’了,我知道,我是一名海军战士!”

她们把哭哭啼啼看作很矫情的事,开玩笑说,进了郑州舰的女兵队,哪怕你是林黛玉,也管保让你变成史湘云。(下转五版)

大部分站台已经结束施工 陇海路快速公交B5开通指日可待

本报讯(记者 暮春洁)记者昨日从公交公司获悉,陇海路快速公交开通目前已进入倒计时。该线路开通后,我市城区东西方向又多了一条主要公交线路。

记者了解到,新线路名称已经确定为B5路,目前大部分站台已结束施工,调度室、进出站闸机等设施也全部到位,仅有少量站水电工程还在收尾,一旦完工即可开通运营。

根据市城乡规划局公示,陇海路快速公交线路西起西三环,东到郑州东站,线路途经陇海路—货站街—永平路—农业南路—商鼎路—郑州东站,全长约20公里,共设28个公交站台,平均710米就有一个站台。

不过,首期开通的陇海路快速公交向东只到通泰路,向西通到西三环站。公交公司相关负责人告诉记者,由于通泰路往东方向路

面尚不具备通行快速公交条件,因此B5先期只开通通泰路—西三环部分。

和现有快速公交站台不同的是,陇海路快速公交线路采用中央岛式站台设计,道路中央隔离带两侧布置公交专用道,双向公交车可在一个站站内完成换乘,不再占用两个车道,这在我市尚属首次。

为了适应陇海快速公交这种中央岛式站台,公交公司采购了一批四车门新能源车辆,这种车辆左右两侧各有两个车门,两侧均可上下乘客。

记者在站台看到,相比现有快速公共交通,B5站内设施也相当“高大上”:首次在站站内设置售货机、安装电视。此外,B5进出站口设有闸机,乘客刷卡进出站。没有公交卡的乘客也不必担心,进站口设有投币口,投币1元即可进站乘车。



官方微博



官方微博



《郑州观察》客户端

(Android版)



《郑州观察》客户端

(iOS版)

本报讯(记者 王红)养老保险是劳动者的“养命钱”,确保养老保险制度健康运行关系到劳动者切身利益。为此,省人力资源和社会保障厅、省财政厅16日联合发布《关于进一步加强城镇企业职工基本养老保险工作的意见》,从2016年起,全省企业职工养老保险强化扩面征缴,确保职工养老保险“应保尽保”。

为确保职工养老保险健康运行,企业职工养老保险扩面征缴是重点。各地要将养老扩面征缴工作与目前我省正在推行的“全民参保”登记计划相结合,

我省发布加强养老保险工作意见 职工养老险将强化扩面征缴

摸清参保资源底数,逐单位逐户逐人开展参保登记,做到应保尽保。其中,产业集聚区、工业园区内的各类用人单位是清查重点。

政策规定,当前和今后一个时期,全省企业职工基本养老保险扩面征缴要将民营企业、企业化管理的事业单位、民办

非企业单位、劳务派遣公司、机关事业单位编制外人员、各类企业进城务工人员作为扩面重点。同时,鼓励无雇工个体工商户、未在用人单位参加企业职工养老保险的非全日制从业人员和其他灵活就业人员参加企业职工养老保险。

为确保企业职工养老保险费收

尽收,针对已参保企业,各地要严格执行缴费政策,认真核定企业申报的缴费数额,并与企业纳税工资进行比对;任何单位和个人,不得以招商引资等理由,阻挠企业职工养老保险费征缴及正常的监察稽核工作。今后,非法定事由,企业职工养老保险费不得减免。对拒不依法参保缴费的,在职工控灵活就业人员身份参保的,瞒报缴费基数,拒缴、少缴及未按时足额缴纳企业职工养老保险费的用人单位,要严格依法处理。